

美国副总统夫人亲口说出她的白人丈夫和黑人参议员的渊源

切尼和奥巴马是远亲

据新华社电 美国副总统迪克·切尼(白人)和民主党总统参选人、黑人参议员贝拉克·奥巴马居然是远亲,这则听上去非常不靠谱的消息是切尼夫人16日亲口告诉美国微软—全国广播网(MSNBC)。

在政治层面,很难从切尼和奥巴马之间找到共同点,前者是伊拉克战争的主要策动者,后者正在高呼从伊拉克撤回美国驻军。琳恩·切尼说,这是一个“迷人的美国故事”,传自一位祖先的后人,走上如此迥异的道路。两人共同的祖先为弗雷恩·德瓦尔。德瓦尔是一名17世纪时来自法国的移民。奥巴马的父亲来自肯尼亚,母亲是美国白人。

在上届美国总统选举期间,美国媒体还传出,总统乔治·W·布什和民主党候选人约翰·克里是远亲,可以追溯到16世纪。

千里传音

以男子:生67个孩儿 想要第9妻

“我准备再娶一个(妻子),第9个。有很多女人想要嫁给我,(结婚娶妻)这方面我从没遇到过任何问题。”

——58岁的以色列男子阿布·阿拉尔

引语背景:阿拉尔已结了8次婚,生了67个孩子,但他不满足,还想要第9个老婆。阿拉尔说,他的儿子和女儿数量接近相等,自己能叫出所有孩子的名字。美联社16日报道,他所在的贝多因部落有一夫多妻传统,他们没有遵守以色列禁止重婚的规定。据新华社电

鸚鵡学舌助主人擒贼

“我想你可以把它称为窃贼了。”

——美国得克萨斯州男子丹尼斯·贝克

引语背景:美国警方16日说,贝克在自家车库内发现并射伤一名入室窃贼,而提供“线索”的就是他家中的红头鸚鵡。当天凌晨1时许,睡梦中的他突然听到家中的鸚鵡用英语说“你好,你好”,马上感觉家中有情况。他的鸚鵡有时会说“嗨”,有时说“你好”。当警方接到报警上门时,鸚鵡还很友好地对警察说“你好”。据新华社电

全球扫描

西班牙海军拦截美海底寻宝船

西班牙海军16日在直布罗陀海峡附近拦截美国奥德赛海洋勘探公司的“奥德赛探险”号勘探船,声称这艘船涉嫌窃取属于西班牙的海底沉船宝藏。

日本政府通过新反恐特别措施法案

日本福田康夫政府17日晚间在临时内阁会议上通过新的反恐特别措施法案,并提交国会众议院审议,以取代将于11月1日到期的《反恐特别措施法》。

俄议长:普京未来将继续领导俄罗斯

俄罗斯国家杜马(议会下院)主席、统一俄罗斯党主席格雷兹洛夫17日指出,尽管俄罗斯总统普京不参加2008年总统大选,但他今后仍将领导俄罗斯。

5国成为安理会新非常任理事国

第62届联大16日经过3轮投票,最终选举利比亚、布隆迪、越南、克罗地亚和哥斯达黎加担任安理会非常任理事国,任期2年。据新华社电

法国摄影师出书披露日本前首相糗事 小泉曾向布什“下跪”

担心激怒日本舆论,作者不愿公开照片

本报10月17日讯 法国两位著名摄影师近日出版了一部名为《独家新闻》的作品,其中记录了日本前首相小泉纯一郎2002年在加拿大参加八国集团峰会时跪拜在美国总统布什脚下的一幕,当时小泉是出于玩笑才做出这一举动的。

报道称,介绍这段逸事

的作者是法国《世界报》称为“世界上最有名的独家新闻摄影师”的帕斯卡尔·罗斯坦。由于和加拿大总理是朋友关系,罗斯坦能够近距离地拍摄各国首脑间的交谈,而当时各国的媒体都只能在距离会场约100公里的卡尔加里等待采访。

《独家新闻》一书中写

道,各国首脑当时谈笑风生,时任法国总统希拉克谈到日本人行礼的时候称,根据对方的地位高低,鞠躬的程度也不同,表现出一副日本通的样子。这时,小泉就走到了布什面前说:“如果对方是你的话,那大概就必须这样了吧。”即便跪拜在了布什的脚下。

在谈及小泉时,罗斯坦描写道:“他决不会放过任何恶搞的机会。当时的意大利总理贝卢斯科尼和小泉最灵活机动。”虽然罗斯坦拍下了小泉跪拜布什的场景,但考虑到照片可能对日本舆论带来的冲击,他表示不会公开这张照片。

罗拉



贝·布托 今日回国

10月17日,在阿拉伯联合酋长国的迪拜,巴基斯坦前总理贝·布托(中)出席记者会。贝·布托称她计划18日返回巴基斯坦,结束8年的流亡生活。巴基斯坦最高法院17日决定进一步审理穆沙拉夫总统竞选连任一案。这一决定意味着6日举行的巴总统选举结果目前仍不能正式对外公布。穆沙拉夫连任的合法性仍将是一个悬而未决的问题。新华社发

买房、搬家、谎报宗教信仰、夫妻分居……

为“择校”,英国家长能想的招都想

据新华社特稿 让孩子在教学质量较高的学校就读是每位家长的心愿。英国10月17日公布的一份调查显示,为了完成这一心愿,英国超过一半的家长准备搬家,七分之一的家长更是不惜谎报家庭住址。

这项调查主题为“思考童年”,是英国儿童保护协会开展的一项为期两年、名为“良好童年”调查的组成部分。研究人员对英国1255名受访者作了问卷调查。

结果显示,在目前以家

庭住址为依据、抽签决定儿童就读学校的情况下,为了孩子能就近到教学质量较高的学校就读,约有51%的家长准备搬家,七分之一的家长甚至不惜谎报家庭住址或宗教信仰。而在择校竞争更加激烈的伦敦,选择后者的人数高达23%。

据一些学校校长介绍,为确保孩子能进好学校就读,有的家长甚至选择夫妻分居,让其中一方带着孩子搬到离学校较近的出租屋。

另一些家长则试图通过捐献书籍的方式讨好校方。

调查报告指出,家长择校现象反映出英国现行入学制度的不良影响。

此前,由于要求到较理想学校就读的申请过多,英国政府不得不制定“邮编抽签”政策,即根据家庭住址邮编抽签决定就读学校。一时间,那些经济实力较强的家庭纷纷到理想的学校附近购买住房。

两年前,为防止人们再钻这项政策的空子,政府强

化了相关入学规定。尽管如此,家长们还是找到了搬家和撒谎的方式以规避政策限制。

“对很多家长来说,为了孩子能上好学校而搬家的举动代价昂贵,无法承受。”儿童保护协会执行主管伯德·赖特迈耶对《卫报》说,“因此,目前的入学制度正面临陷入不公平的危险,学生家庭的社会等级和经济状况可能成为他们能否接受良好教育的关键因素。”

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

卧室空调 睡梦宝

我的睡眠 我做主
我要舒适睡眠,
我选格力卧室空调!

- 超静音设计,让您安然入睡
- 高效节能,省电、省钱又实惠
- 静音换气,确保空气清新健康
- 三种睡眠模式,您可以设计最适合自己的睡眠温度
- 三种靓丽面板,随您选择

珠海格力电器股份有限公司 服务热线:0371-66342039 精品空调 格力制造

KLO 快乐炒 自动炒菜 无油烟

——田山 机器人自动炒菜机

人们的生活离不开炒菜,然而最让人们头疼的也是炒菜,炒菜时无法避免的手忙脚乱及油烟对人体的侵害,炒菜后烦人的油烟味粘满全身挥之不去。田山机器人自动炒菜机的上市让人们几千年的炒菜传统在今天变成历史。产品刚上市就掀起了广大消费者的购买热潮。有了田山机器人自动炒菜机,您将不会再为炒菜时手忙脚乱、油烟的侵害、身上的油烟味而烦恼了。

它的操作非常简单,您只需将备好的菜、肉和调料放入机器内,轻触按键,2-3分钟各种风味的地道炒菜即能自动做出来。在炒菜过程中没有任何油烟产生,自动控制火候、自动翻炒,无需人看管,无飞溅、无微波、无电磁辐射,安全节能,炒出来的菜,色、香、味俱佳,尤其是炒出来的各种肉品及最难炒的豆腐和鸡蛋,松软可口,更入味好吃,而不像传统炒菜那样发干、发“柴”,更是使各种菜肴的营养不会流失。煎、炒、炸、炖、煮、蒸、烙、煎、蒸米饭等样样行,只要是您想到的它都能够做到。因此,当已购买了田山机器人自动炒菜机的人,在家里品尝到自己亲手用田山机器人炒菜机炒出的各种菜肴后,无不惊呼——真是“神了”,真没想到用它炒出来的各种菜肴有这么好吃,和酒店大厨都有得比。

田山机器人炒菜机,开创家庭烹饪自动化!
咨询热线:0371-66210072 66210073
团购热线:13733857202